



همایش

جدیدترین تکنولوژی های الکترونیک در همایش دانشجویان کیت ارائه شد

رشد تکنولوژی، این روزها خودش را همه جا نشان داده است و در بازار کار نیز هر چه پیشتر می رویم، کمتر از روش های سنتی استفاده می شود؛ چرا که همه به نوعی دریافته اند که با بهره گیری از اطلاعات مربوطه می توان به پیشرفت های بیشتری دست یافت.

اروند طباطبایی، دبیر اولین همایش دانشجویان کیت در ادامه این مطلب، گفت: همایش مذکور، فرصتی مناسب برای معرفی نوین ترین تکنولوژی های حوزه الکترونیک و کامپیوتر و بستر ساز آشنایی، فروش و ارائه خدمات آخرین دستاوردهای این علم است.

وی افزود: آنچه که در سال های اخیر و تا به امروز در کشور، جایش خالی بوده (خدمات و ارزش های پیشنهادی) مجموع عدم وجود یک دایرکتوری تخصصی و در دسترس عموم با رویکرد تخصصی است. دانشجویان کیت، بستر ساز حمایت از نخبگان با رویکرد حمایت از دانش بومی و مقابله با نفوذ بیگانه همچنین معرفی و آموزش جدیدترین تکنولوژی های مرتبط از طریق معرفی محصولات به روز و برگزاری همایش جهت آشنایی هر چه بیشتر دانشجویان و جوانان علاقه مند با تکنولوژی های روز دنیا است.

طباطبایی در توضیح بیشتر فعالیت های دانشجویان کیت اظهار داشت: دانشجویان کیت، فقط فروشنده نیست و از قبل خرید تا پس از آن همچنان همراه کاربران هستند. این فرآیند قبل از خرید آغاز شده و به خرید ختم نمی شود در این مسیر خدماتی از جمله مشاوره رایگان و تخصصی، پشتیبانی تخصصی و آموزش های مربوطه را به کاربران ارائه می دهد. همچنین کاربران علاقه مند می توانند با مراجعه به کانال های اشتراکی آپارات دانشجویان کیت از آموزش های همدفند چشم انداز دار استفاده کنند.

به گفته دبیر اولین همایش دانشجویان کیت، قرار است همایش مذکور در واحدهای مختلف دانشگاهی اصفهان برگزار شود.



در قاب تصویر

زمره های تابستان را بچه مدرسه ای ها بهتر می شنوند عکس: شریف انسل فردا

شهر

رقابت ۱۵ نفر در اختتامیه جشنواره «ایستاده خنده» اصفهان

دبیر جشنواره ایستاده خنده اصفهان، گفت: از بین ۱۰۰ کلیپ ارسال شده به دبیرخانه، ۴۰ کلیپ به مسابقه راه پیدا کردند و پس از ۵ روز رقابت، در اختتامیه ۱۵ نفر باهم به رقابت پرداختند. شامگاه پنجشنبه، مراسم اختتامیه ایستاده خنده با معرفی نفرات برتر و در میان استقبال شدید مردم به پایان رسید. در ابتدای این مراسم، سید ابراهیم حسینی دبیر جشنواره اظهار کرد: این جشنواره به همت سازمان فرهنگی تفریحی شهرداری اصفهان برگزار شد و افزود: جرقه ابتدای این جشنواره در بهمن ماه زده شد که از همان زمان، اتاق فکری بدین منظور تشکیل شد و شروع به زدن نفرات چهارم تا نهم نیز تقدیر به عمل خواهد آمد.

همایش

مدیر کل اداره نوسازی مدارس اصفهان:

صد درصد مدارس خیر ساز اصفهان، استاندارد است

حاضر ۵۵ درصد مدارس دولتی اصفهان به سیستم گرمایش استاندارد مجهز است، بخاری ها جمع شده و نگرانی هایی که در این خصوص وجود داشت، برطرف شده و باید طی پروسه دو ساله، این وضعیت به ۱۰۰ درصد برسد.

سجاد در پایان راجع به دوتوبته بودن مدارس نیز اظهار داشت: حدود ۵ درصد مدارس شهرمان دو توبته است (حدود ۲۵۰ مدرسه) که قطعاً باید اینها یک توبته شوند؛ با این حساب باید گفت اصلاً در سیستم دوتوبته، چیزی به نام آموزش وجود ندارد. حدود یک سوم مدارس، تخریبی، یعنی فرسوده است که قابل استفاده نیست و با اولین اتفاق درز لرزه تخریب می شوند و متأسفانه در حال حاضر به دلیل کمبود مدرسه همه آنها مورد استفاده قرار گرفته است. یک سوم مدارس هم نیازمند مقاوم سازی است، زیرا در وقوع زلزله ممکن است ریزش پیدا کند.

به گفته مدیر کل نوسازی مدارس اصفهان، برای رسیدن به شرایط استاندارد یک توبته، مقاوم و استاندارد به حدود ۲۰۰۰ مدرسه در استان نیاز است.

مسجد سازی پسندیده است و مدرسه سازی کاری دنیایی و اساسی است علی رضا اعتباریان، رییس آموزش و پرورش

ناحیه ۶ اصفهان: هر چقدر سن و سال خیرین بالا می رود، اما فکرشان جوان است، خیرین کار خدایی انجام می دهند و تقدیرند؛ بدون شک اجری که خیرین نزد خداوند دارند، با هیچ پاداش دنیایی جبران نمی شود. بدون شک خیرین با زوی توانمند دولتند که در عرصه های مختلف، خوش درخشیده اند. لذا با توجه به فعالیت های ارزنده این نیکوکاران، باید گفت، اگر چه حسینی قرار می گیرد، در مجموع چه در ساخت مدارس دولتی و چه خیر ساز از هیچ نوع مصالحی که مهر استانداردار نداشته باشد، استفاده نمی شود. وی به این موضوع هم اشاره کرد که در حال



دربارام گروه شهر

محمد حسین سجادی مدیر کل نوسازی مدارس استان اصفهان، در همایش خیرین مدرسه ساز در گفت و گو با ما وضعیت فیزیکی مدارس خیر ساز اصفهان را بسیار مطلوب اعلام کرد و گفت: از آنجا که در مدارس خیر ساز مسیر نقشه معماری، ساز، استحکام و تاسیسات بر اساس آخرین مقررات ملی کشور اجرا می شود، به جرئت می توان گفت، مدارس خیر ساز به لحاظ همه ابعاد فیزیکی ساختمانی، کاملاً استاندارد هستند و در اصفهان هم مدرسه هایی که توسط خیرین ساخته شده ۱۰۰ درصد استاندارد است؛ به عبارتی خیر خودش اجازه ندارد کار گسر و بنا و تجهیزات تهیه کند، بلکه باید مسیرهای قانونی را طی کرده و تحت نظارت های قانونی ساخت و ساز انجام دهد. وی اعلام کرد: به طور کلی در کشور ۲۰ درصد پروژه های آموزش و پرورش، توسط خیرین ساخته می شود که این رقم در استان اصفهان ۲۶ درصد است؛ یعنی اصفهان در این خصوص ۶ درصد بالاتر از میانگین کشوری است.

سجاد گفت: هر چند آمار دقیقی در خصوص رتبه بندی ها وجود ندارد، اما فکر می کنیم اصفهان دارای جایگاه سوم خیرین مدرسه ساز در کشور باشد.

مدیر کل نوسازی مدارس استان، با بیان اینکه نزدیک ۵۰ درصد مدارس خیر ساز اصفهان در مناطق محروم است، افزود: هنگامی که کار آماده و تحویل داده می شود، تست های لازم روی مدرسه انجام می شود. تست بر بخش های گرمایشی، سیستم های برقی و تقریباً از همه بتن هایی که بتن ریزی می شود، نمونه گیری به عمل می آید؛ بعضی از مصالح تحت تست کشش قرار می گیرند. در مجموع چه در ساخت مدارس دولتی و چه خیر ساز از هیچ نوع مصالحی که مهر استانداردار نداشته باشد، استفاده نمی شود. وی به این موضوع هم اشاره کرد که در حال

اطلاعیه

به استناد ماده ۱۶ اساسنامه هیئت های فوتبال استان ها، بدینوسیله اعلام می گردد: از روز دوشنبه مورخ ۹۵/۳/۳ لغایت ۹۵/۳/۱۰ از متقاضیان واجد شرایط جهت شرکت در انتخابات ریاست هیئت فوتبال استان اصفهان در دبیرخانه هیئت فوتبال استان واقع در خیابان جی، خیابان لاهور ورزشگاه پیروزی ثبت نام به عمل می آید.

طبق ماده ۱۸ اساسنامه، نامزد پست ریاست هیئت فوتبال باید حائز شرایط زیر باشد:

- ۱- تابعیت ایران و سکونت در استان
- ۲- التزام عملی به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران
- ۳- عدم سوء پیشینه و محرومیت اجتماعی بر اساس تایید مراجع ذیصلاح قضایی
- ۴- حداقل سن ۳۵ سال و حداکثر ۷۰ سال تمام در زمان اعلام نامزدی
- ۵- دارا بودن مدرک حداقل لیسانس یا معادل آن
- ۶- دارا بودن پنج سال سابقه مدیریت افراد واجد شرایط می بایست با در دست داشتن اصل شناسنامه، اصل کارت ملی، اصل مدرک تحصیلی، اصل کارت پایان نظام وظیفه و یا معافیت، سه قطعه عکس ۳×۴ و همچنین مدارک و احکام مشخص کننده پنج سال مدیریت، از ساعت ۸ صبح لغایت ۱۴ روز های فوق مراجعه نمایند.

علیرضا جهانشاهی - دبیر هیئت فوتبال استان اصفهان

چاپ دوم

آگهی مزایده تعدادی از پلاک های صنایع کارگاهی و سطح شهر مرحله دوم (نوبت اول)



شهرداری شهرضا در نظر دارد به استناد مصوبه سوم یکصد و هشتاد و دومین جلسه رسمی مورخ ۹۴/۹/۱۶ شورای اسلامی شهر تعدادی از پلاک های خود واقع در صنایع کارگاهی و سطح شهر را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

لذا متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت دریافت اسناد از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز با ورود به سایت شهرداری به آدرس www.shahreza.ir اقدام یا همه روزه به جز ایام تعطیل به شهرداری مراجعه نمایند.

بهای فروش اسناد: ۱۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۳۱۰۰۰۰۲۹۱۱۰۰۹ بانک ملی به نام شهرداری شهرضا که غیر قابل استرداد می باشد.

تحویلی سپرده ای که از پنج درصد مبلغ کل برآورد کمتر نباشد (به صورت ضمانت نامه بانکی یا واریزی نقدی به حساب شماره ۳۱۰۰۰۰۰۵۲۰۰۲ سپرده شهرداری)

آخرین مهلت دریافت و تحویل اسناد: تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۹۵/۳/۱۰

محل تحویل اسناد: متقاضیان پس از تکمیل و امضا اسناد، مدارک را به دبیرخانه محرمانه شهرداری تحویل و رسید دریافت نمایند.

- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مندرج می باشد.

- شهرداری در ردیاقبول یک یا کلیه پیشنهادهای مختار می باشد.

- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۵۳۲۴۱۰۱۰ داخلی ۱۱۶ تماس حاصل فرمایید.

رحیم جعفری - شهردار شهرضا

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم

شرکت مهر پویان اسپادانا (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۴۲۰۴

بدینوسیله به اطلاع کلیه همکاران شاغل و بازنشسته عضو شرکت مهر پویان اسپادانا می رساند چون مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت در روز یکشنبه ۲۶ اردیبهشت ۹۵ به حدنصاب رسید مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم در ساعت ۵ عصر روز دوشنبه ۱۷ خردادماه ۱۳۹۵ در محل سالن اجتماعات بانک کشاورزی واقع در اصفهان - بوستان سعدی - مقابل صدا و سیمای مرکز اصفهان برگزار می گردد. لذا خواهشمند است راس ساعت مقرر در جلسه مذکور شرکت فرمایید.

دستور جلسه: ۱- استماع گزارش هیئت مدیره شرکت ۲- اتخاذ تصمیم راجع به ترانامه سود و زیان شرکت منتهی به ۱۳۹۴/۱۲/۲۹ - ۳- انتخاب اعضای هیئت مدیره شرکت ۴- انتخاب بازرسین رسمی شرکت ۵- تعیین روزنامه رسمی شرکت ۶- اتخاذ هر گونه تصمیم دیگری که در صلاحیت این مجمع باشد.

در پایان متذکر می گردد چنانچه هر یک از اعضا نتوانند در جلسه حضور یابند می توانند به یکی دیگر از اعضای مورد اعتماد خود وکالت دهند. هر شخص علاوه بر رای خود می تواند ۲۰۰۰ سهم دیگر را وکالت نماید.

هیئت مدیره شرکت مهر پویان اسپادانا (سهامی خاص)

چاپ دوم

آگهی مناقصه (نوبت اول)



شهرداری گزبرخوار در نظر دارد اجرای عملیات دیوار چینی باغ بانوان شهر گزبرخوار را با اعتبار ۲/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال از محل اعتبارات شهرداری به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

علاقه مندان به شرکت در مناقصه می توانند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۹۵/۳/۱۲ جهت دریافت اسناد و مدارک مناقصه به دبیرخانه شهرداری گزبرخوار مراجعه نمایند.

قاسمی - شهردار گزبرخوار

چاپ دوم

آگهی مزایده (نوبت اول)

شهرداری دیزبچه در نظر دارد: بر اساس مصوبه شماره ۴۷۳-۴ مورخ ۹۳/۱۱/۰۸ شورای اسلامی شهر و با توجه به نظر به کارشناسی رسمی دادگستری نسبت به فروش، فروش یک دستگاه کامیون - کمپرسی ۲۶ تن آریا در شهر دیزبچه با شرایط ذیل از طریق مزایده اقدام نماید.

مشخصات / وسیله نقلیه	مبلغ کل وسیله نقلیه (مبلغ پایه) ریال	توضیحات
کامیون کمپرسی سیستم آریا تیپ LK2624/40-6 رنگ سفید روغنی، سوخت گازوئیل، به شماره موتور 335924AR10123885 و شماره شاسی NAB374453EA200017	۲/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰	-

لذا شرکت کنندگان می توانند از تاریخ انتشار این آگهی تا روز پنجشنبه مورخ ۹۵/۰۳/۰۶ به امور قراردادها ی شهرداری مراجعه و اسناد شرکت در مزایده را دریافت و به منظور شرکت در مزایده معادل ۵٪ مبلغ پایه وسیله نقلیه را به عنوان ضمانت نامه به حساب جاری ۰۱۰۵۶۴۴۵۶۳۰۰۸ شهرداری دیزبچه نزد بانک ملی و با معادل آن ضمانت نامه بانکی، ضمیمه پیشنهاد خود نماید. شرکت کنندگان باید رعایت قانون منع مداخله کارمندان دولت را بنمایند. همچنین قیمت پیشنهادی خود را تا روز یکشنبه مورخ ۹۵/۰۳/۰۹ به دبیرخانه محرمانه (حراسست) شهرداری آریا بنمایند. لازم به ذکر است هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده خواهد بود.

شهاب ثابت راسخ - شهردار دیزبچه